

Beszámoló

a SÁRBOGÁRDI MÚZEUM EGYESÜLET

2011. évi tevékenységéről

Az elmúlt két esztendőben SÁRBOGÁRD községének számos szereplője és résztvevője segítségével a SÁRBOGÁRDI MÚZEUM EGYESÜLETNEK sikerült a kialakított kiállítóhelyet rendszeresnek nevezhető bemutatói programokkal megtölteni, ezzel javítani a településen élők, illetve a hozzánk látogató életminőségét.

Az Egyesület fő célkitűzése a városi múzeum születése körüli bábáskodás. Ebben a tisztelt önkormányzat partner, ám az anyagi erőforrások hiánya egyelőre még nem tette lehetővé a végleges múzeumi helyszín kialakítását, illetve a múzeum, mint intézmény létrehozását.

A múzeumi programok szervezésénél fő szempont gyanánt két dolgot vettünk-veszünk figyelembe. A szervezett kiállítások szereplői minél szorosabban kapcsolódjanak városunkhoz. Így az idei évben is folytattuk a Művészeink sorozatot. Ennek keretében került sor a tavasz folyamán Csizmadia Márta szőnyegkiállítására és Varga László festményeinek bemutatójára. Az őszi szezont is megkezdjük már a világháború előtt Töbörzsökön tanító Benedek Jenő Kossuth- és Munkácsy-díjas festőművész tárlatával, s melyet majd október végén követ Venczel Angyalka Sárszentmiklósról elszármazott grafikusművész kiállítása.

A másik szempont a kiállítások szervezésénél a helyi hagyományok feltárása, bemutatása, illetve ehhez kötődően SÁRBOGÁRD értékeinek megismertetése a nagyközönséggel.

Ennek kapcsán került sor a sárszentmiklósi Foltvarró Kör (Csizmadia Mártával közös) tárlatára, s az igen nagy érdeklődést kiváló „Mutasd meg magad!” címet viselő, a helyi amatőr alkotókat és műveiket bemutató kiállításra.

A kiállítások és kiállítási programok szervezése mellett elköteleztük magunkat hagyományápolás és az ismeretterjesztés mellett is. Igyekszünk segíteni, esetleg szervezni helyi megemlékezéseket, ünnepeket (ehhez kapcsolódóan felkutatni az emlékezésre méltó helyi sajátosságokat). SÁRBOGÁRD várossá nyilvánításának 25.

évfordulójának tiszteletére a József Attila Művelődési Központtal közösen szerveztük meg a várossá válás időpontját bemutató fényképkiállítást, mely kapcsolódott a Bogárdi Napok rendezvényeihez is.

Havi rendszerességgel tartott megbeszéléseinket helytörténeti, vagy más helyi vonatkozású előadásokkal igyekszünk hasznosabbá tenni.

A múzeum létrejöttének előmozdítása érdekében igyekszünk a településen lévő egyéb öntevékeny csoportokkal is együttműködést kialakítani, kölcsönösen támogatva egymást a programok szervezésében, a látogatottság növelésében. A legélénkebb kapcsolatot a helyi Honvéd Hagyományőrző Egyesülettel ápoljuk, de örömmel kapcsolódtunk be a sárhatvani helytörténeti kiállítás, illetve Huszár Péter bemutatójának lebonyolításába is.

Emellett részt vettünk-veszünk a helyi megemlékezések, ünnepek szervezésében, programjainak összeállításában is (január 13-a, március 15-e, október 6-a, stb.).

S egyesületünk fő célkitűzése mentén is tevékenykedünk, vagyis a valódi múzeummá válás folyamatát igyekszünk egyengetni. Folyattuk a kapcsolatépítést a Mészöly-család leszármazottaival, s tárgyalásokat folytatunk a leendő múzeumban kialakítandó Mészöly-szoba (-terem) berendezéséről eredeti Mészöly-hagyaték segítségével. Ehhez kapcsolódóan a Magyar Nemzeti Galériában található Mészöly Géza-festmények másolatainak elkészítéséről kezdtünk tárgyalásokba egy e téren ismert festőművésszel Görzsönyi-Varga László tagtársunk segítségével.

Igyekszünk a kiállítóhelyek berendezését, kialakítását is ezen célokhoz igazítani, melyben nagy segítséget kaptunk a Várostól is, hiszen a tavaly elnyert pályázati támogatás segítségével kiállítótermi berendezéseket tudtunk vásárolni, míg az idei támogatás a kiállított tárgyakat megvilágító lámpákra szeretnénk költeni. Ennek egyedisége okán még csak a műszaki tervezés folyamatánál tartunk, de az év végéig remélhetőleg legalább az egyik helyiségnek a megvilágítását alakíthatjuk „múzeumi”-vá.

Novák Kovács Zsolt
egyesületi elnök

Sárbogárd, 2011. szeptember 26.